生活日報

纪念新中国成立60周年

泉城最"牛"生日宴开席喽





生活日報

纪念新中国成立60周年

泉城最"牛"生日宴开席喽





生活日報

纪念新中国成立60周年

泉城最"牛"生日宴开席喽





宴前,13位寿星都上了报纸"

寿星们站在一个巨大的生活日报头版模型后面拍照留念,大家都说这创意很有趣

庆祝新中国成立 60 周年大型公益主题行动

•泉城最"牛"生日宴

在"最'牛'生日宴"开宴前,举办了 个小小的仪式,每一个寿星都上了-次生活日报的"头版",留住这具有纪念

宴席开始前,主办方在海参皇大酒 店门口放置了一个巨大的生活日报头版 模型,这个模型有一人多高,中间开了一 个"天窗",寿星们站在模型后面拍上一 张照片,就上了生活日报的"头版",作为 这次宴会一个特别的纪念

"来,我先照一个!"陈发来第一个走 到天窗后面,拍出第一张照片。第一次上 "头版",陈发来显得有点紧张,在大家 "来,笑一个"的鼓励下,陈发来终于微笑 起来,摄影师趁机按动快门,留下了难忘 的瞬间

冯长生在镜头前面则显得非常自 如,他双手扶住"天窗"的边,留给读者一

个如沐春风的微笑。冯长生说,就在几天 前,他还刚刚接受过电视台的一次采访。 和共和国同年同月同日生,让他有了更

还没拍几个,早在旁边等待的管世 芬和季世兰有点等不及了,她们每人拍 了一张后,两人还要求一起在生活日报 这个巨大的"头版"前拍一张"姐妹"照。 说起来这两人也真是有缘分,两人都在 济南幼儿师范读过书,管世芬毕业后分 配到了解放路第一小学,季世兰则被分 配到泰安工作,时隔10年后的1979年,两 人又一次回到了同一所学校。

管世芬和季世兰的合影引发了合影 的高潮。13位共和国的同龄人纷纷要求 合影,并不断变换组合:三个人、四个人、 五个人,男女搭配……生活日报这个巨 大的"头版",留下了很多难忘的瞬间。



◎生日宴花絮

都是10月1日出生,究竟谁大谁小

同年同月同日生的寿星们拿着出生时辰比大小

9月30日上午10点半左右,所有的 寿星都来到了海参皇酒店。这时突然有 人提出来:这些寿星谁最大?谁又最小 呢?这个话题引起了大家的兴趣。

由于当时国家经济水平差,家里一 般都没有手表,所以孩子出生的具体时 间根本不知道。"我母亲告诉我,我是下 午喂牛时出生的。"张建国说,新中国成 立那个时期,农村下午喂牛的时间一般 都是4点到5点。冯长生接着说:"我是早 晨7点左右生的,应该在这里面是最大的 了。"在这13位寿星中,真正知道自己是 哪个时刻出生的人,真的不是很多。

在酒店大厅歇息时,何克新女士说, 她应该是最小的了,她出生在晚上。何女 士告诉大家,当时新中国成立了,她母亲 太兴奋了,没听家人的劝告,还和大家一 起上街游行、欢呼庆祝。"母亲由于太高 兴,游行回来的晚上,我就出生了

大家在认识之前,都认为会有很多 人叫"建国"、"国庆"之类的名字。但来 到现场发现,13位寿星只有一位叫"建 国"。张先生说,他名字虽是建国,但当 时父母并不知道自己出生时正是新中 国成立的日子。父母给他起名叫建国, 正是表达了他们当时的心声。

过三次生日,这次最有纪念意义

60岁,对于不少人来说是退休的年 龄。辛苦忙碌了一辈子可以歇歇了。再过 个多月,家住燕东社区的牛家宝也就 到退休年龄了。他说,今年他要过三次生 日,而这一次是最有纪念意义的一次。

牛家宝在二环东路一家行政机关 单位工作。根据单位的政策,10月1日 他就年满60岁,到了退休的年龄。在退 休前办这样的生日宴会,很有纪念意 义。今年生日,牛家宝要过三次,这是他

没有想到的。在上一周,他所工作的部 门提前为他过了一个生日,单位的领导 们祝福他生日快乐,也送上了对退休后 生活的祝福。10月1日,牛家宝的家人 也要回家给自己过生日。"孩子们非要 给我过,把亲戚朋友都叫去。"9月30日 的这场"最'牛'生日宴",正好位于这两 次生日宴会中间。

牛家宝说,这样的生日宴会非常有 纪念意义,让他终身难忘。



酒店员工合唱"生日快乐歌"给寿星祝寿。



寿星们即兴合唱的样板戏《智斗》把气氛 推向高潮。

策划:生活日报社区记者团队 本版稿件除署名外均为记者 徐佳 胡 永庆 丁捷 实习生 范新虎 采写 摄影:记者 陈文进

寿星感言

张建国:总是和我们的共和国一起过生日,很 高兴、很幸福。

辛玉方:结识了很多新朋友,感谢生活日报。 **季世兰**:生在新中国成立的那天,从小接受党 的教育,现在教师的工资越来越高,感谢党对我们

教师的重视。 管世芬:60年不易,小时候那么苦,但今天的 日子越来越好,又和那么多同年同月同日生的人 聚在一起过生日,特别激动。

陈发来:日子越来越好,原来住破屋,现在都 住楼了,国家富了,老百姓也有钱花了。 王昭瑢:每到国庆都十分激动,因为我过国庆

是"双喜临门" 何克新:诚信本分做人,脚踏实地做事;遇事唯物

辩证,个人不多索取。走好自己的路,心宽、天高、地坦。 牛家宝:这次过生日是一生中最开心、最幸福 的一次

冯长生:生活日报给我们一个很好的交流平 台,让我们不但相识,还增进了情感,非常感谢。

付玉荣:为我们这些"牛人"办这个活动,真的 很感动,非常感谢

国庆60周年祝福语

赵建国:(自由职业者、作家)

开国红旗六十载,祝愿祖国万年红。

赵建国:(原《祝你幸福》杂志社副总编辑) 国存万家,家连国脉。为国治家,以家报国。尽 绵薄之力,兴千秋大业。喜看文明古国又获新生,祝

愿中华民族伟大复兴! 孙建国:(个体老板)

祝愿我们伟大的祖国繁荣富强,人民幸福安康。

刘建国:(国家交谊舞专业教师) 国,愿您永远年轻,永远富强

韦钦国: 六十大庆,共襄盛事。华夏儿女,普天同庆。 三十年改革开放彰中华国力,

六十载风云激荡展大国雄姿。

庄建国:(川东黄金集团) 祝福中国繁荣富强

童国庆:(黄河河务局信息中心)

祝我们伟大的祖国母亲更加繁荣富强。

韩建国:(公交一公司六队驾驶员)

祝祖国更加富强,交通更加顺畅,我们公交人 将更好地为市民出行做好优质服务。

成建国:(山东省农科院畜牧兽医研究所研究员)

在新中国60岁生日之际,首先祝福我们的祖 国繁荣昌盛,正像我们的名字一样,为建设和谐社 会、美丽的祖国而竭尽我们的力量,甚至生命,不辜 负我们的名字。

邢建国:(济南123路公交车驾驶员)

祝福祖国繁荣富强,如初升的太阳永远光辉灿烂。 作为公交人,我们将尽最大努力让市民高高兴兴 上班,平平安安回家,为社会做出我们的贡献。

记者 李丽 整理